

Otkriveni počinitelji većeg broja kaznenih djela

Policijski službenici Policijske uprave brodsko-posavske u suradnji sa policijskim službenicima Policijske postaje Novska i Policijske postaje Dugo Selo, dovršili su kriminalističko istraživanje nad osmoricom državljana Rumunjske, na okolnosti počinjenja dva kaznena djela krađe i tri kaznena djela teške krađe.

Naime, policija je četvoricu državljana Rumunjske (26-godišnjak, 36-godišnjak, 37-godišnjak i 55-godišnjak), zaustavila na autocesti kod odmorišta Novska. Osumnjičeni su, da su dana 24. srpnja, oko 0.30 sati, na autocesti A3, kod odmorišta Dragalić iz nezaključanog rezervoara teretnog vozila (BiH registracijskih oznaka), otuđili oko 500 litara goriva, dok je 37-godišnjak osumnjičen za još tri kaznena djela teške krađe. U prvom slučaju, dana 23./24. lipnja, u noćnim satima, na autocesti A3, na odmorištu kod Sredanaca, provalio je u rezervoar teretnog vozila (SRB registracijskih oznaka), otudivši pritom 750 litara goriva i rezervni kotač, nakon čega je na odmorištu pored autoceste A3 kod Starog Petrovog Sela, provalio u rezervoar teretnog vozila (SRB registracijskih oznaka) i otuđio oko 830 litara goriva. U trećem slučaju je, također istog dana, u noćnim satima, na odmorištu pored autoceste, na području Policijske uprave sisačko-moslavačke, provalio u rezervoar teretnog vozila (BiH registracijskih oznaka) i otuđio 350 litara goriva.

Dana 24. srpnja, oko 12 sati, na odmorištu Ježevo, policijski službenici Policijske postaje Dugo Selo, zatekli su četvoricu državljana Rumunjske (26-godišnjaka, dvojicu 27-godišnjaka i 34-godišnjaka), te su zbog sumnje u kaznena djela krađe, dovedeni u Policijsku upravu brodsko-posavsku na kriminalističko istraživanje. Sumnjiče se, da su dana 24. srpnja, oko 2,45 sati, na autocesti A3, na odmorištu kod Sredanaca, iz nezaključanih rezervoara dva teretna vozila (bugarskih i slovenskih registracijskih oznaka) otuđili 700 litara goriva.

Policijski službenici protiv svih osumnjičenika podnose kaznene prijave Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu.

Policijski službenici Policijske postaje Slavonski Brod dovršili su kriminalističko istraživanje nad 18-godišnjakom na okolnosti počinjenja više kaznenih djela teške krađe. Pritom je utvrđeno da je 18-godišnjak na području Slavonskog Broda (u P. Krešimira IV, Gundulićevoj, Gupčevoj, J. Stadlera, K. Jelene), u vremenu od 30. travnja do 23. srpnja, počinio osam (8) kaznenih djela teške krađe, na način da je za žrtve birao žene, prilazio im s leđa, te nakon što je im je sa vrata otrgnuo nakit pobjegao trčeći. Žrtve kaznenih djela u dobi od 52, 55, 58, 58, 60, 73, 76 i 77, oštećene su za nekoliko desetaka tisuća kuna. Prije uhićenja, dana 23. srpnja, oko 15.50, u Slavonskom Brodu, u Gupčevoj ulici, prišao je s leđa 52-godišnjoj ženi, otrgnuo joj ogrlicu sa vrata, davši se u bijeg. Ubrzo su ga policajci pronašli, od njega oduzeli otuđenu ogrlicu i vratili vlasnici. Policija je protiv 18-godišnjaka dostavila posebno izvješće kao dopunu kaznenim prijavama Općinskom državnom odvjetništvu za mladež u Slavonskom Brodu.

Dragovoljna predaja oružja

U vremenu od 1. siječnja do 30 lipnja, na području iz nadležnosti rada Policijske uprave brodsko-posavske, građani su dragovoljno predali 351 komada vatrenog oružja (automatsko, rasprskavajuće, dugo, kratko), 7736 komada streljiva za dugo oružje i 1,4 kilograma eksploziva. Prošle godine u isto vrijeme, policiji je predano 811 komada raznog vatrenog oružja, 17670 komada streljiva za dugo i kratko oružje i 23,5 kilograma eksploziva.

Akcija „Manje oružja – manje tragedija“ je i dalje aktualna i građani sukladno odredbama Zakona o oružju, mogu policiji dragovoljno predati oružje koje ilegalno posjeduju bez straha od kažnjavanja, dakle u takvim slučajevima policija protiv građana neće pokretati prekršajne niti kaznene postupke. Važno je da građani nakon odluke o dragovoljnoj predaji sami ne donose oružje, već policiju pozovu na broj telefona 192, te će na dogovorenu lokaciju doći stručno osposobljeni policijski službenici, koji će oružje preuzeti na siguran način.